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Protokoll fra NHFs Domskomites behandling av sak 023/13-15 den 03.03.2015 

 

Behandlet av: - 

 

 

Saksnr 023 1315 Dato til DOK: 12.02.2015 

Kampdato: 01.02.2015 Anmelder: NHFs Påtalenemnd 

Saksnavn: Påstand om korrupsjon / verbal vold mot dommere 

Kampnr: 54K0402070 

Kampmotstandere: Raumnes/Årnes – Lørenskog HK 

Dommere: - 

Delegat: - 

Tidtaker/sekretær: - 

 

Sammendrag 

Dommerne rapporterte etter kampen lagleder B hos Lørenskog HK, XX, for å ha antydet at de var 

korrupte.  Dommerne skriver i sin rapport at XX generelt hadde vært uenig i dømmingen under 

hele kampen, og kommet med mange kommentarer.  Dommerne mener selv de kunne bestraffet 

XX hardere under kampen enn det de gjorde. 

 

Ved behandlingen forelå 

1. Anmeldelse fra Påtalenemnda 

2. Kamprapport 

3. Rapport fra dommerne 

4. Brev fra Påtalenemnda til de involverte parter. 

5. Uttalelse fra lagleder XX, Lørenskog HK 

6. Uttalelse fra oppmann i Lørenskog HK 

7. Uttalelse fra Raumnes/Årnes IL 

8. Uttalelse fra lagleder i Raumnes/Årnes IL 

9. Observatøruttalelse vedlagt av XX 

10. Observatøruttalelse vedlagt av XX 

11. Observatøruttalelse vedlagt av XX 

 

Domskomiteens vurdering 

Saken er blitt oversendt Domskomiteen ettersom rapportert lagleder er ansatt i NHF Region Øst, 

og Disiplinærutvalget består av oppnevnte ansatte fra NHFs administrasjon. 

 

Det synes dokumentert at rapporterte lagleder har kommet med uttalelser mot dommerne i løpet 

av kampen der han antyder at de var korrupte.  Dommerne gir 2 minutters utvisning som straff 

for denne uttalelsen.  Domskomiteen finner det særdeles vanskelig å gi noen ytterligere straff for 

et forhold som dommer straffer med en 2 minutters utvisning. 

 



Det refereres i dommerrapporten til samtale mellom lagleder og dommere etter kampen. 

Domskomiteen mener at å vurdere innholdet i denne samtalen ligger utenfor komiteens 

virkeområde.  Dette fordi innholdet i samtalen må anses å høre innunder HMS/personal. 

Domskomiteen mener NHF Region Øst må behandle dette som en ordinær personalsak. 

 

Kjennelse 

1. Domskomiteen finner ikke å kunne gi noen ytterligere straff til lagleder i denne saken.  

 

Domskomiteens vedtak kan ankes til NHFs Appellkomite i henhold til NHFs kampreglement, 

kapittel 95, bestemmelser om anker.  Ankefristen er 14 dager fra forkynnelsesdato.  Ankegebyret 

er kr 1.500,-.  En kopi av kvittering for innbetalt ankegebyr skal følge anken.  I henhold til § 95-3.4 

skal en eventuell anke undertegnes av det organ som inngir anken eller av lederen i håndball-

gruppa (hvis det er en idrettsklubb som anker).  Personlige anker må undertegnes av den som 

anker. 
 

Vedtaksdato: 03.03.2015 

Ankefrist: 18.03.2015 

Ikrafttredelse: Når endelig avgjort. 

 

Vedtaket er forkynt slik 

Forkynnelsesdato: 04.03.2015 

E-post: Til rapportert lagleder, hans klubb, kampens motstander, dommere og 

region.  

 


